

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005443360

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mega Immobilien GmbH, Uster, neu Rapperswil-Jona

Mega Immobilien GmbH (Mega Immobilien Sagl) (Mega Immobilien LLC) St. Gallerstrasse 131 8645 Jona

Bisher Zürichstrasse 6 8610 Uster

Mega Immobilien GmbH, bisher in Uster, CHE-342.420.875, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2021, Publ. 1005250684). Statutenänderung: 17.03.2022. Sitz neu: Rapperswil-Jona. Domizil neu: St. Gallerstrasse 131, 8645 Jona. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 08.07.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [bisher: Gemäss Erklärung vom 08.07.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dalovic, Vladimir, serbischer Staatsangehöriger, in Jona (Rapperswil-Jona), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Männedorf].

Tagesregister-Nr. 3255 vom 31.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum: 16.07.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG